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Appendix Y - Professional Learning Feedback

Background

In the 2023-2024 school year a common feedback form was implemented to help evaluate
profession development (PD) across the Toronto Catholic District School Board (TCDSB). This
report summarizes the results of the feedback surveys.

In total there were 1871 survey responses from across 27 sessions. Participants were asked 5
questions about their experience at the PD session:

1.

2.

3.

4.

5.

Prior to today’s session, the content of the session was already familiar to me.

| have gained new strategies from the session to implement in my professional practice.
I will integrate the knowledge and strategies into my planning and instruction.

The time allocation for the activities of the day was appropriate.

| would recommend this session to a colleague.

Plus an additional question about how the session related to student outcomes:

6.

How much will the session contribute to student learning and achievement?

Overall, participants had a positive response to the sessions, with almost all participants indicating
“Agree” or “Strongly Agree” to the questions.
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Appendix Y - Professional Learning Feedback

Results - Overall

The chart below shows the results for all respondents across all sessions. Note: The numbers on
the far right and left hand side show the total percentage of Agree / Disagree.

2023-23 Professional Development Feedback

| will integrate the knowledge
and strategies intomy 0% 44% 55% 00%
planning and instruction.

| would recommend this session L
to a colleague. 270 b 40% 58% 98%

The time allocation for the
activities of the day was 2%
appropriate.

98%

| have gained new strategies
from the session to implement 3%
in my professional practice.

97%

Prior to today's session, the
content of the session was  18%
already familiar to me.

82%

B Strongly Disagree B Disagree M Agree B Strongly Agree

How much will the session
contribute to student learning 25%
and achievement?

Bl Notat Al M A Little Bit l Somewhat B To a Great Extent
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Appendix Y - Professional Learning Feedback

Results by Department
Arts

44 responses over 2 sessions.

I will integrate the knowledge
and strategies intomy 0% o 27%
planning and instruction.

| would recommend this session A A0
to a colleague. 2% i a% 98%
The time allocation for the
activities of the day was 2% o 25% 98%
appropriate.

| have gained new strategies
from the session to implement 2% o 20% 98%
in my professional practice.

Prior to today's session, the
content of the sessionwas  39% 14% 25% 50% 61%
already familiar to me.

B Strongly Disagree B Disagree M Agree B Strongly Agree

How much will the session
contribute to student learning  EORNIA
and achievement?

B Not at All B A Little Bit B Somewhat B To a Great Extent
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Appendix Y - Professional Learning Feedback

Autism
592 responses over 3 sessions.

| will integrate the knowledge
and strategies intomy 1% 40% 60%
planning and instruction.

| would recommend this session o o o
to a colleague. 2% b 35% 64%
The time allocation for the
activities of the day was 2% 41% 58%
appropriate.

| have gained new strategies
from the session to implement 4% Mo 47% 49%
in my professional practice.

Prior to today’s session, the
content of the sessionwas 7% 65% 28% 93%
already familiar to me.

B Strongly Disagree B Disagree B Agree B Strongly Agree

How much will the session
contribute to student learning g3 21%
and achievement?

B Not at All B A Little Bit @ Somewhat B To a Great Extent
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AppendixY - Professional Learning Feedback

Guidance
43 responses over 1 sessions.

| will integrate the knowledge
and strategies intomy 0% Vo 63% 37% 00%
planning and instruction.
The time allocation for the
activities of the day was 2% 17/ 44% 53% 98%
appropriate.

| would recommend this session 0 g o . .
to a colleague.  © 7 We 37% 56% 93%

| have gained new strategies
from the session to implement 9% 9%% 51% 40% 91%
in my professional practice.

Prior to today’s session, the
content of the session was 19% 19%0% 70% 12% 81%
already familiar to me.

B Strongly Disagree M Disagree M Agree M Strongly Agree

How much will the session
contribute to student learning 16%
and achievement?

B Not at All B A Little Bit @ Somewhat B To a Great Extent
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Appendix Y - Professional Learning Feedback

Literacy
73 responses over 4 sessions.

| would recommend this session o ! o
to acolleague. 07 o 26%

| will integrate the knowledge
and strategies intomy 0% Po 27%
planning and instruction.

| have gained new strategies
from the session to implement 0% Vo 27%
in my professional practice.

The time allocation for the
activities of the day was 4% 0% 44% 96%
appropriate.

Prior to today’s session, the
content of the session was  60%§/ 37% 3¢ 40%
already familiar to me.

B Strongly Disagree B Disagree M Agree B Strongly Agree

How much will the session
contribute to student learning
and achievement?

B Not at All B A Little Bit @ Somewhat B To a Great Extent
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Appendix Y - Professional Learning Feedback

Mental Health

173 responses over 1 sessions.

| will integrate the knowledge
and strategies intomy 0% Vo 48% 52% 00%
planning and instruction.

| would recommend this session

to a colleague 2% 17/ 40% 58% 98%
The time allocation for the
activities of the day was 2% 17/ 53% 45% 98%
appropriate.

| have gained new strategies
from the session to implement 3% 0% 52% 45% 97%
in my professional practice.

Prior to today’s session, the
content of the sessionwas 8% i 68% 25% 92%
already familiar to me.

B Strongly Disagree M Disagree M Agree M Strongly Agree

How much will the session
contribute to student learning 30%
and achievement?

B Not at All B A Little Bit @ Somewhat B To a Great Extent
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AppendixY - Professional Learning Feedback

Numeracy
448 responses over 14 sessions.

| will integrate the knowledge
and strategies intomy 1% 51% 49% 99%
planning and instruction.

| have gained new strategies
from the session to implement 1% 50% 49% 99%
in my professional practice.

| would recommend this session o | o . .
to a colleague. 2% : 43% 55% 98%

The time allocation for the
activities of the day was 3% o 53% 43% 97%
appropriate.

Prior to today’s session, the
content of the session was 35% 58% : 65%
already familiar to me.

B Strongly Disagree M Disagree M Agree M Strongly Agree

How much will the session
contribute to student learning
and achievement?

B Not at All B A Little Bit @ Somewhat B To a Great Extent
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Appendix Y - Professional Learning Feedback

Special Services

498 responses over 2 sessions.

| will integrate the knowledge
and strategies into my
planning and instruction.

The time allocation for the
activities of the day was
appropriate.

| would recommend this session
to a colleague.

| have gained new strategies
from the session to implement
in my professional practice.

Prior to today’s session, the
content of the session was
already familiar to me.

1%

3%

3%

3%

10%

How much will the session
contribute to student learning
and achievement?

0

46% 54% 99%

17 55% 42% 97%

Mo 47% 50% 97%

54% 42% 97%

70% 20% 90%

B Strongly Disagree M Disagree M Agree M Strongly Agree

B Not at All B A Little Bit @ Somewhat B To a Great Extent
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